刘怡辰

夜 君 降 梧 碧 天 静 瞰秋 闹城促 西 风 飞落寒 骑关声

梦得 宋



开门看见哥的错

侯耀华变身"侯药华"

这一年,侯耀华遭遇了前所未有的公众形象 危机。先是弟弟侯耀文的两个女儿把他这个 大爷告上法庭,称他霸占了自己父亲的钱和古董收藏。这边遗产官司未了,那边代言风波又起。 11月,中国广告协会发出通报,曝光了侯耀华共 代言了包括保健食品等10个虚假产品广告。随 后,央视的《新闻30分》《经济半小时》《法制在线》 点名批评侯耀华,这也是目前唯一一位因广告代 言问题而三次被央视公开批评的明星。

家务事上已经让这位二大爷颜面尽失,毕

竟,任凭你再辩解,但人家爸没了,留下的钱怎么 也得先归儿女吧?这是老百姓都认的理儿,你一 个二大爷搅和什么劲啊。就算管不了你的家务 事,你代言那一连串的虚假广告可就是对公众 不负责任了。"难道给药品做代言,就一定要吃这 个药吗",侯耀华这样的表态可能也是大多数明 星代言者的心态。虚假广告已成社会公害,明星 虚假代言也已成为一大社会问题。尽管社会舆 论沸沸扬扬,可总是有一部分不自重的明星为了



"琥珀色的

月结成了霜的

泪,我会记得这

段岁月,我的山 水全部退了色, 多情的打扰请

原谅我……在

那花田里我犯

了错。"就像歌

手王力宏唱的

《花田错》那样,

许多明星 2009

年不由自主地

犯了错,一边在

舞台上演着精

彩,一边在人生

中遭遇尴尬。

"气肃而霜降,

阴始凝也"、"霜

降杀百草",霜

降至,天气逐渐

变冷,那些被严

霜打过的植物,

生机慢慢消

失。今年,侯耀

华、方静、贾静

雯、余秋雨等多 位明星深陷流 言蜚语的包围

圈,不管真与

假,他们窘态尽

显,形象大损。

晚报记者 梁晨

《实话实说》黯然收场 停播门

今年CCTV改版,新闻立台的理念让频道、栏 目出现大变局,李咏入赘了,小丫改嫁了,《实话实 说》停播了,和晶下岗了。央视不只名嘴备受关 注,连栏目的改换门庭也很是惹眼。在中国电视 节目里具有里程碑意义的《实话实说》迎来它的休 止符,尽管没有相关权威人士出来解释原因,但大 家都心知肚明为什么是她。尽管《实话实说》团队 有着太多要说的"委屈"或"牢骚",尽管和晶在博客 里为同事叫屈,并抛出"《实话实说》整整14年,我的 队友们依然乘地铁上班,买房还要靠家属帮忙,他们

傻啊?""一个亲爹不要、后娘不疼的孩子,是孩子自 己的错吗?"等5个问题,但停播已经无可避免。

14年前那个一出生即让人惊艳的节目,最后 时光里,除了节目名字,其当年的内核已然无存。 《实话实说》是中国最著名的电视栏目品牌,但如果 不能像栏目宗旨所言"实话实说",停了也罢。且不 说收视率罪恶论有没有道理,历史的车轮总要向 前,与其温水煮螃蟹,真不如油炸来得爽快。同样 是因为央视要改版,那红火了9年的王牌栏目《同 一首歌》也已经面临"停播"的尴尬。



方静阿忆口水大战 间煤门

6月9日,前央视主持人阿忆在博客中爆料, 称央视《防务新观察》节目女主播方静因谋取军 事情报外泄5月12日夜晚被捕。6月11日,方静 发声明称阿忆所述纯属子虚乌有,自己将用法 律手段维护合法权利。然而,就在大家以为方 静"间谍门"事件告一段落时,11月,阿忆再次更 新博客称:"兄弟我在考虑,是否到了忍无可忍 的时候,必须披露真相。"对此,方静立马回应: "那太好了,让他赶快披露吧!我也想听听整个 事情直实的过程是什么。

今年关于央视名嘴的负面消息特别多,《第

一时间》的马斌陷裸照门、《焦点访谈》的前主持 人方宏进涉嫌诈骗……因为荧屏上深入人心的 公众形象,使得他们一有"风吹草动"就备受各 方关注。方静这一"间谍门"事件,更因为它夹 杂着令人好奇的"警惕间谍"的声音、是否是阿 忆与方静在联手炒作的质疑、央视危机公关的 能力折射,甚至是关于方静是否背叛了祖国出 卖了灵魂的拷问……此起彼伏,好不热闹。是 无中生有还是别有用心,没有给出肯定的答案, 仍然像谜一样待解,但这样的事件的影响力却 令人后怕,"间谍"不是谁都能做的。



"假面"婚姻戳破豪门

今年4月3日,贾静雯在台北召开记者会,指 出老公孙志浩已将女儿带去国外4个月,并阻止 其与女儿联系,她迫不得已希望通过媒体帮助, 找回自己的女儿。贾静雯和孙志浩爆发"争女 战", 截破这场假面婚姻。

12月初,贾静雯和孙志浩的4年婚姻确实撑 不下去,如今贾静雯干爹吴敦证实,贾静雯从6 月份就与孙志浩分居,现在终于可以依美国法律 中"夫妻没共同居住6个月以上"诉请离婚。但贾

静雯还有一场硬仗要打,"争取梧桐妹监护权"。 其干爹吴敦表示,在美国打监护权官司,判给母亲 的居多,但孙家在美国条件比贾静雯好,这场监护 权官司正陷入苦战。贾静雯和孙志浩的婚变算是 今年娱乐圈的大事件,当时这条娱乐消息真是挤 爆了眼球,中国的大江南北到处都知道孙志浩带 着贾静雯的女儿远走高飞。贾静雯当时不止一次 泪流满面地出现在报道之中,现在看来,女明星嫁 入豪门,并不是传说中的光鲜。



集邮门 "集邮女星"惹人眼球

2月22日,吴君如在香港的电台节目《星星 同学会》中做访谈时爆料,指娱乐圈有个"集邮 女星",以和当红男星上床为嗜好,四大天王当 中她已"搜集"了与三人上床的记录,唯独刘德 华拒绝了她。吴君如这番言论引来多方猜测, 张曼玉、关之琳等当年当红女星均被网友怀疑

及排查,向来形象良好的张学友也无端形象大 损。尽管吴君如后来称这只是一句玩笑话,但 袁咏仪却表示娱乐圈中确有"集邮女星"存在。 随后,多家媒体很快又冒出"集邮男星"的报道, 网友再次掀起猜测热潮。无论是"集邮男星"还 是"集邮女星",都是一场捕风捉影的闹剧。

